



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

05.02.2015

м. Черкаси

№ 105

Засідання постійної комісії обласної ради
з питань планування, бюджету і фінансів

Всього членів комісії - 12
На засіданні присутні 9:

Голова комісії - Овчаренко С.А.
Секретар комісії - Брожик В.Л.

Члени комісії: Бойко А.І., Колісник М.В., Кулеша В.О., Роєнко В.Г.,
Скалацький В.П., Турченок О.В., Шварцман В.Ю.

Відсутні 3: Коломієць В.В., Коротков О.Г., Луценко С.В.

На засідання запрошені:

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів
облдержадміністрації

Криворучко Олександр Миколайович - директор Департаменту з питань
цивільного захисту та оборонної роботи
облдержадміністрації

Озеран Сергій Анатолійович - заступник начальника Управління Державної
служби з надзвичайних ситуацій у
Черкаській області

Пустовар Владислав Володимирович - начальник Управління МВС України в
Черкаській області

Ситник Анатолій Павлович - директор Департаменту охорони здоров'я
облдержадміністрації

Чикало Руслан Олександрович - директор Департаменту соціального захисту
населення облдержадміністрації

У роботі засідання взяла участь голова обласної ради Коваленко В.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.07.2014 № 33-1/VI «Про комплексну програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2014-2015 роки».

Криворучко
Олександр Миколайович - директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 21.01.2015 № 36-1/VI «Про обласний бюджет на 2015 рік».

Кравченко
Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів облдержадміністрації

3. Про заяву Черкаської обласної ради щодо підтримки Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, парламентів держав світу про визнання Російської Федерації державою-агресором (внесено головою обласної ради Коваленко В.М.)

Овчаренко
Станіслав Анатолійович - голова постійної комісії

4. Про підтримку визнання Російської Федерації державою-агресором та так званих ЛНР та ДНР терористичними організаціями (внесено депутатською фракцією ВО «Батьківщина»).

Овчаренко
Станіслав Анатолійович - голова постійної комісії

5. Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Президента України П.Порошенка, Прем'єр-міністра А.Яценюка, Голови Верховної Ради В. Гройсмана з приводу визнання Російської Федерації державою-агресором та визнання ДНР та ЛНР терористичними організаціями (внесено депутатською групою «Гідність»).

Овчаренко
Станіслав Анатолійович - голова постійної комісії

6. Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, Прем'єр-Міністра України А.Яценюка щодо легалізації добровольчих батальйонів, що воюють на боці України проти російських окупантів та терористичних організацій «ДНР» та «ЛНР» (внесено депутатом обласної ради від ВО «Свобода» О.Г. Лошковим).

Овчаренко
Станіслав Анатолійович - голова постійної комісії

1. СЛУХАЛИ :

Криворучко О.М., який повідомив членам комісії, що на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.01.2015 № 47-р „Про встановлення режимів підвищеної готовності та надзвичайної ситуації“ Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації підготовлено пропозиції щодо внесення змін до додатків 3, 7,8 комплексної програми функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2014-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 24.07.2014 № 33-1/VI.

Олександр Миколайович ознайомив депутатів із підготовленими змінами та відповів на запитання.

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 1).

ВИСТУПИЛИ:

Пустовар В.В., який поінформував членів комісії щодо використання 780 тис. грн., передбачених на придбання двох спеціально обладнаних патрульних автомобілів.

Озеран С.А., який поінформував членів комісії щодо використання коштів, передбачених на матеріально-технічне забезпечення проведення оперативно-рятувальних заходів службою цивільного захисту області.

Ситник А.П., який відповів на запитання депутатів щодо зберігання дизельного палива та автобензину, передбачених для забезпечення безперебійного функціонування закладів охорони здоров'я області та створення недоторканого резерву лікарських засобів та виробів медичного призначення в обласних лікувально – профілактичних закладах.

В обговоренні взяли участь всі члени комісії, присутні на засіданні.

Шварцман В.Ю. висловив сумнів щодо достатності коштів, передбачених для придбання патрульних автомобілів та деяких матеріально-технічних засобів, враховуючи нестабільну цінову ситуацію на даний час в країні.

Кулеша В.О. запропонував дозволити головному розпоряднику коштів коригувати вартість матеріально-технічних засобів в межах загальної виділеної суми і зазначеної в Програмі кількості та запропонувати внести відповідні зміни.

Овчаренко С.А. вніс пропозицію підтримати проект рішення із запропонованими депутатом Кулешою В.Ю. доповненнями та рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Запропонувати доповнити розділ 5. Фінансове забезпечення додатку до проекту рішення «Комплексна програма функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2014 – 2015 роки» абзацом такого змісту:

«Надати право головному розпоряднику коштів коригувати вартість матеріально-технічних засобів в межах загальної виділеної суми і зазначеної в Програмі кількості».

2. Підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24.07.2014 № 33-1/VI «Про комплексну програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2014-2015 роки» із запропонованим постійною комісією доповненням і рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради.

„За“ - 9, „Проти“ – 0, „Утрималися“ – 0, „Не голосувало“ - 0.

2. СЛУХАЛИ :

Кравченко Н.М., яка повідомила членам комісії, що підготовлені Департаментом фінансів облдержадміністрації пропозиції зміни до обласного бюджету зумовлені необхідністю виділення коштів на придбання та створення резерву матеріально-технічних засобів департаментами облдержадміністрації з питань цивільного захисту і оборонної роботи, охорони здоров'я; Управлінням МВС України в Черкаській області, Управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій у Черкаській області для забезпечення оперативних рятувальних заходів.

Також у запропонованих змінах і передбачені заходи, що стосуються соціального захисту учасників АТО. Пропонується 300 тисяч гривень спрямувати для надання субвенції містам та районам на виплату одноразової матеріальної допомоги одному з членів сім'ї загиблого в ході проведення антитерористичної операції в східних регіонах України у розмірі 50,0 тис. грн.

Наталія Миколаївна зазначила, що на неодноразові звернення головного лікаря обласного кардіологічного центру Журби С.В. пропонується виділити цьому комунальному закладу 450 тисяч гривень на придбання пульсатора для можливості проведення операцій на відкритому серці.

ВИСТУПИЛИ:

Овчаренко С.А., який запропонував підтримати проект рішення та рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 127 додається до протоколу (додаток 3).

„За“ - 9, „Проти“ – 0, „Утрималися“ – 0, „Не голосувало“ - 0.

3-6. СЛУХАЛИ:

Овчаренка С.А., який поінформував членів комісії про заяви та звернення, зазначені у пунктах 3-6 порядку денного засідання постійної комісії, підтримав пропозиції членів комісії рекомендувати розглянути ці питання на позачерговій сесії обласної ради без детального їх обговорення сьогодні на засіданні.

ВИРИШИЛИ:

Рекомендувати розглянути на позачерговій сесії обласної ради питання:

- Про заяву Черкаської обласної ради щодо підтримки Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, парламентів держав світу про визнання Російської Федерації державою-агресором (внесено головою обласної ради Коваленко В.М.).

- Про підтримку визнання Російської Федерації державою-агресором та так званих ЛНР та ДНР терористичними організаціями (внесено депутатською фракцією ВО «Батьківщина»).

- Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Президента України П.Порошенка, Прем'єр-міністра А.Яценюка, Голови Верховної Ради В. Гройсмана з приводу визнання Російської Федерації державою-агресором та визнання ДНР та ЛНР терористичними організаціями (внесено депутатською групою «Гідність»).

- Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, Прем'єр-Міністра України А.Яценюка щодо легалізації добровольчих батальйонів, що воюють на боці України проти російських окупантів та терористичних організацій «ДНР» та «ЛНР» (внесено депутатом обласної ради від ВО «Свобода» О.Г. Лошковим).

„За“ - 9, „Проти“ – 0, „Утрималися“ – 0, „Не голосувало“ - 0.

Голова комісії

С. Овчаренко

Секретар комісії

В. Брожик